

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

# 标语碑破损严重 布满野广告

## 市民:别等彻底损坏了才维修



**晚报讯** (记者 马帅 摄影报道) 12月21日,家住市中区北马路的市民赵先生拨打本报热线反映,称位于胜利中路与公胜街交会处的两座文革标语碑破损严重。“因为时间长久,风吹日晒后,标语上的字部分笔画都缺失了,底座表面上的石灰都掉落了,露出了里面的红砖,看着这历史文物由于没有任何的保护措施而破损感到心疼。你们来看一下,让有关单位能够尽快把这文物维修一下。”在电话中,赵先生如此说道。

随后,记者来到了赵先生所反映的地方,看到矗立在街边的两座标语碑,由于年限较长,看起来略显破旧,走到标语碑下方才发现正如赵先生所

反映的那样,标语碑上的碑文很多都是“残缺不全”,其中东边一点的标语碑南侧的牌文由于表面脱落,导致文字消失不见。向下看去,在两处标语碑的后面有个门,往里看去有扶梯,但是这个门是开着的,询问附近居民也不知道是不是原来就是这样。再往下看,两个标语碑的底座也是破败不堪,其中一处标语碑的底座表面水泥全部脱落,露出了里面的红砖。

记者围着标语碑转了两圈后,附近的居民说,“标语碑没有任何保护措施,整个底座有不少小广告,有的是贴上去的,有的是直接喷漆喷上去的,旁边立个牌子说是市级重点文物,可是却像是无人问津一样。”根据附近居民的提示,记者这才看到标语碑底座上面印着一些小广告。

经过这么多年的风吹日晒,标语碑表面很多地方都正在风化,“如果再不保护,估计会有更多的地方露出里面的红砖,那上面的牌文会越来越少的,如果到了那个时候,这个市级文物保护单位也将不复存在了。所以,希望有关部门能够尽快地维修一下,确保这个文物能够长期保存下去。”在采访中,不少市民纷纷表示道。

## 石块放路边 行人撞上可咋办

**晚报讯** (记者 马帅) 12月23日,家住市中区光明园小区的赵女士拨打本报热线反映,位于光明路南侧中国人寿保险公司楼前的人行道边有四块石块分别放在两棵树下,已经很长时间了,每次经过这里时,害怕在夜晚视线不好的情况下,骑着车子突然撞到石块上而发生危险,希望有关单位能够尽快把石块挪走。“我天天上下班经过这里,已经很熟悉路况了,就怕不熟悉路况的市民经过这里时发生意外。”赵女士最后说道。

随后,记者来到赵女士所反映的地方,在光明广场附近的人寿保险公司楼前的一个行道树下,两块长方形的石块分别堆放在树的南北两侧,石块看着应该很重,记者试着推了一下,石块纹丝不动。虽然靠树很近了,但是对于相对较窄的人行道上,还是感觉有些阻碍交通。找到这一处后,向东看去,隔着几棵树后,又在一棵树下看到了同样的两块石块堆放在树下。

“这几块石块放在这两棵树下的时间很久了,附近居民都是见怪不怪,已经习惯了。现在看来还是有些阻碍市民行走。看这石块应该是哪个地方装修用的,不知道什么原因被遗弃到这里的。”市民王先生介绍道。



## 冰上玩耍 吓人!

近日,在市中区文化中路一BRT车站后侧的小水池里,2个小男孩站在冰面上玩耍。路过市民担心冰面裂开,带来危险。(记者 刘斌 摄)



## 摊贩占道经营 三轮乱停载客

# 国道人车争路 事故频发

**晚报讯** (记者 苏羽) 近日,有不少司机拨打本报热线反映,滕州市104国道蒋庄段摊贩占道经营严重,该路段经常出现严重拥堵,而且卖菜的、买货的老百姓与汽车在国道上争抢道路,存在着极大的安全隐患。

17日,记者赶往104国道蒋庄段看到,此处热闹非凡,熙熙攘攘的人群往来穿梭其中,俨然就是一个菜市场了,但是到处都是垃圾,腐烂的菜叶,坏掉的水果扔得满地都是,摊点也是胡乱摆放。

记者一路观察发现,卖菜和卖猪肉等摊点就摆在了104国道旁边,有的甚至把摊点摆在了104国道上,占了道路的差不多五分之一,严重影响了国道上车辆的通行,加上此路段路况不是很好,许多来往的车辆都得小心翼翼地减速慢行。

一市民告诉记者:“在这里摆摊实在不安全,也给道路带来了许多障碍。”他说,这里经常出现交通事故。一些司机、行人经常因为水果摊搭建的棚挡住视线而被呼啸而过的汽车吓得心惊肉跳。同样,行驶在国道上的司机也常被横冲过来的车辆或行人弄得紧急刹车。

居民王先生告诉记者,那些人刚开始在104国道旁摆摊时,还都只是摆在离104国道比较远的地方,后来摆摊的人渐渐多了,把104国道旁的空地全都

占满了,于是有人就直接摆在了104国道上。

秦先生是一名货车司机,经常开车经过104国道。他介绍说,很多时候,摊点就直接摆在路上,有卖菜的,卖水果的,加上这里路况本来就不好,来往的车也很多,他每次经过这里时都要减速慢行,生怕不小心撞到人。“我是知道这里的情况的,要是没有不知道的司机经过这里时,没有减速慢行,很容易就会发生事故。”秦先生说。

记者还看到道路两旁的地上扔着许多烂菜叶、烂水果。行人一不小心就会踩在上面,很容易滑倒。

每天都会从国道旁边经过的李先生告诉记者,这种在国道两旁摆地摊的现象已经持续很久了,每天上午和下午各一次,而且下午的摆摊时间正好是下班高峰期,人和车都很多,十分拥挤,下班骑车一到这里就得停下来慢慢走。这么久了也一直没有人来管管。

在104国道该路段,不仅小摊贩占据了国道,在该路段东侧加油站旁,记者看到数十辆机动车在此扎堆等待载客。

记者在此观察道路状况的10分钟内,发现电动三轮车生意非常得好,一辆长途车经过该路段后不少乘客在此下车后竟都选择机动车作为进庄内的首要交

通工具。

随处可见电动三轮车四处乱窜的身影,无序停放的电动三轮车,再加上对面道路摊贩的占道经营,让较宽的国道一时间变得宽度不足甚至出现拥堵。据记者观察,停靠在此的电动三轮车包括正在路上行驶的均没有上牌,而且随意停车、掉头、转弯等现象屡见不鲜。

下午2时左右,一辆电动三轮载客后急速转弯逆行在国道上,迎面而来的一辆大型货车在此道路上高速行驶,估计是货车司机看到逆行的机动三轮,紧急鸣笛示意,只见该三轮车不但没有靠边让行的意思,仍旧在国道上随意行驶,就在这时候一辆小型私家车从货车后面想要超车,或许是货车遮挡住私家车主的视线,待超过时与机动三轮“碰头”,该小车紧急刹车将机动三轮逼上了路上的隔离带,差一点翻车。记者在一旁采访时不禁为机动三轮捏了一把冷汗。

在采访中,不少司机对该路段交通状况“怨声载道”,一位常年跑该路段的司机周先生说,这个路口一边摊贩摆摊一边机动三轮占道,整条路被占据了近三分之一,让我们这些大车路过时都提心吊胆。希望有关部门对该路段能够加强管理,及时治理该路段违法占道行为。

## 枣庄开元黄金大礼包 优惠享不停

枣庄开元凤凰山庄隆重推出三款乐享开元黄金大礼包,分别是666元大礼包:礼包包括标准双床房2间,迪美红酒2瓶;888元大礼包:礼包包括标准双床房2间,四季轩六人餐一桌价值158元;1288元大礼包:礼包包括标准双床房4间,四季轩六人餐一桌价值158元;每间加50元可升级为豪华湖景房间,在酒店满房期间均可直接升级单人房。礼包使用截止至12月31日。

## 心脑血管病, 冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手:第一,冬季血管脆弱,极易破裂;第二,血管因寒冷会收缩,造成血管阻力增加,心脏负荷增加,增加脑溢血和心肌梗塞发作的几率;第三,寒冷的时候,活动力减少,包括脑、心肌、内脏血液灌注因而减少;第四,冬季因出汗减少,水也比较少喝,尤其老年人口渴的感觉差,水分摄取不足,血液黏稠度增加,血栓容易形成,增加脑梗塞和心肌梗塞发作的几率。

十八大报告指出,建立全面医疗保障体系,其中尤以预防为主。对于心脑血管而言,复方丹参片具有很好的抗凝作用,不但可以增加血管的韧性和柔顺度,而且可以促进心、脑血流量,提高供氧和能量,而且价格便宜,及早服用,提前预防,可大大降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2)的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率高。作为预防用药,许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买,在服上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,过期均可以旧换新,让每一个消费者感受到白云山和黄中药“永不过期的关爱”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务。

免费咨询服务热线:

800-830-2398